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Charge d’un condensateur

I

R:
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s

Le condensateur étant déchargé et tous les courants nuls, on soumet le dipdle ci-dessus a un échelon de tension E aun
instant pris comme origine des temps.

1. Etablir I'équation différentielle vérifiée par la charge q puis déterminer I'expression de ¢ en fonction du temps. On
notera © la constante de temps pour I’évolution de q. Donner I'allure du graphe en précisant ses caractéristiques
essentielles,

2. En déduire 1'expression de i, en fonction du temps, de 1, de i, et v’ avec:

__E
nxm_fmu

i '=R,C

3. Exprimer les intensités iy et iy en fonction du temps, de v, de i, de T’ et x = Rg/R,.

4. Représenter sur un méme schéma les graphes de iafi,, iv/ip et is/i, en fonction de t/z. On prendra x =2, ¢ =0.75.
T=1
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